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Piyasa Beklentimiz 

Borsa endeksi yükseliş serini sürdürüyor. Endeks dün 

günü %0,45 yukarıda tamamladı. Aselsan endeksin 

yükselişinde en güçlü katkıyı sunan hisse olarak görüyor. 

Endeks ağırlığı yüksek hisselerde geri çekilme olması 

halinde endeksteki hızlanma yavaşlayabilir. Ancak 

şimdilik hızını kesecek önemli bir gelişme olmadı. 

Bankacılık endeksi daha dengeli bir eğilimde dün günü 

kapattı. 17650 seviyesi üzerinde güçlenme devam 

ederse endeksi desteklemeye devam edebilir. Yarın 

Merkez Bankası’nın faiz kararından 150 baz puanlık faiz 

indirimi gelmesi piyasa fiyatlarının içinde bulunuyor. 

Piyasa karar metnine odaklanmaya devam edecek. 

Cuma günü ise Kredi ve Derecelendirme kuruluşlarından 

not değerlendirmesi gelecek. Hem Fitch’in hem de 

Moody’s den not değişimi beklemiyoruz. Ancak Fitch 

görünümü pozitife çekebilir.  

 

Küresel piyasalar dün 10 Ekim’den bu yana en sert 

günlük düşüşünü yaşayarak adeta Amerika’yı Sat 

moduna geçti. Başkan Trump’ın Davos zirvesi öncesinde 

sekiz NATO müttefikine yönelik Grönland kaynaklı 

gümrük vergisi tehditlerini %25’e çıkarması ve Fransa’ya 

şarap ve şampanya üzerinden %200 vergi resti çekmesi, 

küresel ticaretin kurallarını temelden sarstı. Bu 

jeopolitik gerilim, 10 yıllık ABD Hazine tahvillerini %4,31 

ile son 5 ayın zirvesine taşırken, Danimarkalı emeklilik 

fonu AkademikerPension’ın 100 milyon dolarlık ABD 

tahvilini elden çıkarması güvenli liman algısını doların 

aleyhine, altın ve gümüşün ise lehine çevirdi. Nasdaq ve 

S&P 500 endeksleri 2026 yılındaki tüm kazançlarını silip 

negatif bölgeye inerken, Netflix’in beklentileri aşan 

ancak zayıf 2026 projeksiyonu sunan raporu teknoloji 

hisselerindeki satış baskısını dindirmeye yetmedi. Bugün 

Trump Davos’a geç gitmesi ve konuşmasının geç olması 

bekleniyor. Gelişmeler önemli olabilir.  

 

 

 

 

 

 

  SON YÜKSEK DÜŞÜK 
GÜN 

FARKI(%) 
HACİM 

mn 

BIST 100 12.806 12.914 12.706 0,45% 190.554 

BIST 30 14.052 14.201 13.972 0,25% 149.219 

BANKA ENDEKSI 17.663 17.856 17.472 0,03% 38.393 

HOLDING ENDEKSI 13.908 13.960 13.712 0,24% 26.715 

SANAYİ ENDEKSİ 15.620 15.786 15.549 -0,42% 84.335 

GRAM ALTIN 6785,208 6789,617 6617,706 0,50%   

Dolar/TL 43,2881 43,3112 43,2619 0,18%   

EUR/USD 1,17165 1,17375 1,17109 0,01%   

YABANCI TAKAS % 37,01         

 
Ekonomik Takvim 
10:00 İngiltere Çekirdek TÜFE Yıllık 
10:00 İngiltere TÜFE Yıllık 
10:00 İngiltere TÜFE Aylık 
10:00 İngiltere Perakende Fiyat Endeksi Yıllık 
10:00 İngiltere Perakende Fiyat Endeksi Aylık 
10:30 ECB Başkanı Christine Lagarde Konuşması 
18:00 ABD İnşaat Harcamaları (Aylık) 
18:00 ABD Bekleyen Konut Satışları (Aylık) 
19:45 ECB Başkanı Christine Lagarde Konuşması 
 
KAP Haberleri 

BINHO - Yatırımlarımızdan 1000 Ödeme Hizmetleri ve 
Elektronik Para A.Ş. Hakkında Bilgilendirme  - Hisse Etkisi: 
Olumlu 
BRSAN - Toplu İş Sözleşmesi Görüşmeleri Hakkında - Hisse 
Etkisi: Olumsuz 
CWENE - Bağlı Ortaklık Sermaye Artırımı Tescili hk. - Hisse 
Etkisi: Olumlu 
CWENE - Bayilik Sözleşmesi İmzalanması Hk. - Hisse Etkisi: 
Olumlu 
GARAN - Yurtdışı Piyasalara Tahvil İhracı SPK Onayı - Hisse 
Etkisi: Olumlu 
AGESA - Kayıtlı Sermaye Tavanı ile Esas Sözleşme'de 
Öngörülen Diğer Değişikliklere İlişkin Sermaye Piyasası 
Kurulu'na Başvuru  - Hisse Etkisi: Olumlu 
ATATP - Menulux Yazılım A.Ş.  ile Yeni İş Birliği Hk. - Hisse 
Etkisi: Olumlu 
BIENY - 250.000.000 TL Nominal tutarlı 730 gün vadeli 
Tahvil İhracı Satışının Tamamlanması - Hisse Etkisi: Olumlu 
ESCAR - Sözleşme Yenileme - Hisse Etkisi: Olumlu 
TSPOR - Mathias Johan Fjortoft Lovik Transferi Hakkında. - 
Hisse Etkisi: Olumlu 
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Bugün hareketli olmasını beklediğimiz hisseler: 

 
ANSGR, ASELS, BTCIM, DOHOL, GRSEL, TUPRS: Güçlü 

teknik görünümün devamı 

CWENE, TSKB, YKBNK: 22 günlük ortalama üzerinde 

güçlenme beklentisi  

RALYH: 100 günlük ortalamadan tepki beklentisi 

 

Haftalık takibimizdeki hisselerden AKBNK, VAKBN 

hedef; AGHOL stop oldu. Diğer hisselerde beklentimiz 

devam ediyor.  

 

VİOP STRATEJİ – XU030 SPOT ENDEKS 

30 endeks vadeli işlemlerde spot piyasadaki fiyatta 

teknik görünüm güçlü devam ediyor. Son 2 işlem 

gününde yatay bir eğilim hakim. 13900 seviyesi üzerinde 

görünüm korundukça vadeli uzun pozisyonların 

korunması faydalı olabilir. Bu desteğin kırıldığı 

senaryolarda ise temnkinli olmakta fayda görüyoruz. Bu 

durumda 13700 seviyesinin kırılması halinde uzun 

pozisyonlar kapatılıp kısa pozisyona geçilebilir.  

Küresel Ekonomik Gelişmeler 

Türkiye 

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB), Papara 

hakkında aldığı "faaliyet izninin iptali" kararını kaldırdı. 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan ile ABD Başkanı 

Donald Trump'ın telefon görüşmesinde ikili ilişkiler ile 

bölgesel ve küresel gelişmeler ele alındı. 

ABD 

Küresel sorunların çözümü konusunda "Barış Kurulu" 

oluşturulması için girişimde bulunan ABD Başkanı 

Donald Trump, "Yine de Birleşmiş Milletler (BM) ile 

devam edilmeli çünkü potansiyeli çok büyük" dedi. 

Kanada Başbakanı Mark Carney, Davos'taki Dünya 

Ekonomik Forumu'nda "kurallara dayalı uluslararası 

düzen" anlatısının bir kurgu olduğunu zaten bildiklerini 

ve ABD'nin işine geldiğinde kuralları kendisi için 

esnettiğini söyledi. 

Trump, hiç kimsenin şu ana kadar NATO için kendisinden 

fazla katkı sağlamadığını savunarak, "Ben olmasaydım 

NATO diye bir şey olmazdı" dedi. 

ABD Hazine Bakanı Scott Bessent, ABD Başkanı Donald 

Trump'ın yeni ABD Merkez Bankası (Fed) başkanını 

haftaya açıklayabileceğini bildirdi. 

Avrupa 

Davos'ta konuşan Fransa Cumhurbaşkanı Emmanuel 

Macron, Trump'ın gümrük vergisi tehditleri karşısında 

AB'nin "Zorlama Karşıtı Aracı"nı devreye alabileceğini 

belirtirken "Çıkarlarımızı ve üreticilerimizi koruyacağız" 

dedi. 

İngiltere Merkez Bankası (BoE) Başkanı Andrew Bailey, 

ABD Başkanı Donald Trump'ın ABD Merkez Bankası'nın 

(Fed) başımsızlığına yönelelik saldırısının ciddi bir 

yayılma riski oluşturabileceği konusunda uyarıda 

bulundu. 

Fransız hükümeti, ABD Başkanı Donald Trump'ın Fransa 

Cumhurbaşkanı Emmanuel Macron'un Gazze için 

oluşturulan "Barış Kurulu"na katılma davetini kabul 

etmemesi halinde yüzde 200 gümrük vergisi 

uygulayabileceği yönündeki açıklamalarını "bir nevi 

şantaj" olarak değerlendirdi. 

Avrupa Birliği (AB) Komisyonu Başkanı Ursula von der 

Leyen, Grönland'a ki ekonomik ve sosyal kalkınmayı 

desteklemek amacıyla yatırımların artırılmasına yönelik 

yeni girişimler üzerinde çalıştıklarını söyledi. 

Asya 

Zelenskiy, Trump'ın Grönland'a ilişkin açıklamalarını 

değerlendirerek ABD'nin Avrupa'yı diplomasi yoluyla 

dinlemesi gerektiğini söyledi ve Danimarka'nın 

egemenliğine destek verdi. 
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BİST 100 Endeksi Teknik Analizi  

BİST 100 endeksi günlük grafik 

 
 
Endeks özelinde kararsız seyir devam ediyor. Dün endekste bir çok hissede satış baskısı yaşanırken ayrışan sektörlerin 

öne çıktığını gözlemledik. Teknik olarak 12.915 seviyesinin üzerinde fiyatlamalarda 13.000 seviyesine doğru ivmenin 

hız kazanması beklenebilir. Aşağı yönlü hareketlerde 12.700 ve 12.480 seviyeleri destek olarak takip edilebilir. Bu 

seviyenin altında fiyatlamalarda 12.300 bandına doğru geri çekilmeler yaşanabilir. 

Dirençler: 12.915 / 13.000 / 13.200  

Destekler: 12.700 / 12.480 / 12.300 
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Bu Hafta Takibimizdeki Hisseler 

 
Pozisyon 

Alış Seviyesi 

Satış 
Hedefi  

Stop 
Seviyesi 

Piyasa 
Değeri mn 

TL 

F/K x PD/DD x 

  Girişi TL TL TL     

AGHOL Kapanış Fiyatı 34,26 35,46 33,06 83.435 0,0 0,8 

AKBNK Kapanış Fiyatı 74,90 77,52 72,28 389.480 8,1 1,4 

CWENE Kapanış Fiyatı 29,20 30,22 28,18 31.486 24,5 2,5 

EREGL Kapanış Fiyatı 26,06 26,97 25,15 182.420 35,9 0,7 

HTTBT Kapanış Fiyatı 45,16 46,74 43,58 13.548 36,4 4,9 

VAKBN Kapanış Fiyatı 32,08 33,20 30,96 318.103 5,8 1,2 

BIST 100                12.669              
* Takibimizdeki hisseler tamamen teknik analize göre belirlenmektedir. İşlem hacmi ve likiditesi yüksek 100 Endeks 
hisselerinden olmasına öncelik verilmektedir. Pozisyona giriş fiyatları Cuma günü kapanış seansında oluşan fiyatlardan 
yapılmaktadır. Kapanış fiyatı aynı zamanda alış fiyatıdır. Hedefine ulaşmayan pozisyonlar stop loss seviyesinin altına 
inmediyse, bir sonraki Cuma günü kapanış fiyatından kapatılmaktadır. Belirlenen stop loss seviyeleri referans stop noktasıdır. 
Bu stop loss seviyesinin altında bir kapanış olması halinde referans değer gün sonu kapanış olarak alınacaktır. 

 
AKBNK, VAKBN hedef. AGHOL stop 
 
 
 
 
 
 
Pay Geri Alımı Bildirimleri 
 
20.01.2026 tarihinde Borsa İstanbul’da yapılan pay geri alımı işlemlerine ait bildirimler aşağıdaki tabloda sunulmuştur. 

HİSSE KODU ORTALAMA FİYAT (TL) GERİ ALINAN PAY ADEDİ 

ENERY 9,11 50.000 

BIGCH 43,70 12.500 

LKMNH 17,21 20.000 

ESCAR 27,11 100.000 
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Yasal Uyarı Notu: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım 

danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve 

getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı 

verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

Bu bilgiler ve görüşler önceden haber vermeksizin değiştirilebilir. İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. bilgilerin ve 

ifade edilen görüşlerin doğru, eksiksiz ve güncelleştirilmiş olduğuna dair (açıkça ifade edilmiş veya ima edilmiş) hiçbir 

beyan ve taahhütte bulunmaz. İçerik kesinlikle mali, hukuki, vergi veya diğer konularda bir tavsiye niteliği taşımadığı 

gibi, tamamen içeriğe dayalı olarak yatırım yapılmamalı veya karar alınmamalıdır. Herhangi bir yatırım konulu karar 

almadan önce bir uzmandan görüş alınmalıdır. Sorumluluğun Sınırlandırılması: İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. 

herhangi bir sınırlandırma olmaksızın, dolaylı, direkt veya bir fiilin sonucu olarak ortaya çıkan zararlar da dâhil olmak 

üzere her türlü kayıp ve hasarla ilgili sorumluluk kabul etmez. 

Çekince: Bu rapor tarafımızca doğruluğu ve güvenilirliği kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlanmış olup 

yatırımcılara kendi oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir yatırım aracını 

alma veya satma yönünde yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. Yatırımcıların verecekleri yatırım 

kararları ile bu raporda bulunan görüş, bilgi ve veriler arasında bir bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların 

neticesinde oluşabilecek yanlışlık veya zararlardan kurum çalışanları ile Ulukartal Holding A.Ş. ve İntegral Yatırım 

Menkul Değerler A.Ş.'nin herhangi bir sorumluluğu bulunmamaktadır.  

Bu rapordaki her türlü iç ve dış piyasa tablo ve grafikler, bu konularda resmi hizmet veren yetkili üçüncü kişi 

kurumlardan elde edilmiş olup, İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından herhangi bir maddi menfaat 

beklentisi olmaksızın genel anlamda bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. Bu raporda bulunan bilgiler belli bir gelirin 

sağlanmasına yönelik olarak verilmemektedir.  


